

11 апреля 2017

вторник четверг пятница

№ 37 (4612) www.izvestiaur.ru

издаётся с января 1991 года

ИЗВЕСТИЯ

УДМУРТСКОЙ



РЕСПУБЛИКИ



ПОВЕСТКА ДНЯ

Первая рабочая поездка Александра Бречалова

Первая рабочая поездка - в Сарапул - временно исполняющего обязанности Главы Удмуртии состоялась 7 апреля. В рамках визита Александр Бречалов осмотрел мост через реку Каму и встретился с жителями посёлка Симониha, который административно является микрорайоном города Сарапула.



Напомним, 3 апреля журналист из Удмуртии на медиафоруме, который проводил в Санкт-Петербурге Общероссийский народный фронт, рассказал Президенту России Владимиру Путину о ситуации вокруг микрорайона Симониha.

На данный момент здесь проживает около 40 человек, в основном это люди пожилого возраста. В населённом пункте нет ни больницы, ни школы, ни магазина, добраться до «большой земли» жители могут только на катере, теплоходе или железнодорожным транспортом. Жители Симониha обращались в Администрацию города Сарапула и региональное отделение ОНФ с просьбой оказать помощь в решении вопроса о предоставлении благоустроенного жилья. По их словам, дома, в которых они проживают, находятся в аварийном состоянии и представляют угрозу жизни.

Ознакомившись со сложившейся ситуацией на месте, внимательно выслушав жителей посёлка, временно исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Бречалов обещал оказать содействие и помощь, в том числе юридическую, для обращения в судебные органы по вопросу восстановления правоустанавливающих документов на квартиры. В период паводка также будет организована доставка в посёлок продуктов, медикаментов и предметов первой необходимости. Временно исполняющий обязанности Главы Удмуртии в Администрации города Сарапула провёл совещание с членами Правительства республики и руководителями города.

«Борьба с нашими проблемами, в том числе с коррупцией, может быть эффективной только через взаимодействие власти и общества, через общественный контроль», - сказал Александр Бречалов. - Ситуация по Симониhe классическая: есть журналист, которому не всё равно, что происходит с людьми. Он проблему поднял. Мы обязаны её отработать».

Исполняющий обязанности Главы сообщил, что по проблеме жителей посёлка принят ряд решений. «Коллеги, отвечающие за здравоохранение и МЧС, уже определились, что на следующей неделе в посёлке поставят палатку и начнут приём жителей по текущим медицинским вопросам. Это позволит обнаружить какие-то заболевания. Я дал указание, что не надо дожидаться вызова скорой помощи, а по необходимости госпитализировать больных или принять иные меры. Под контролем органов власти и общественности наладим доставку продуктов. При этом цены не должны быть выше рыночных, а то и дешевле. Мы обеспечим правовое сопровождение жителей посёлка. У многих из них нет правоустанавливающих документов. Соответственно, ни под местные, ни под региональные, ни под совместные программы они попасть не могут. Но при этом гражданам надо меньше эмоцинировать и больше делать. Глава города предлагал через суд получить необходимые документы, но откликнулся только один человек. Здесь ответственность людей и их непосредственное участие должны быть. Проще всего забросать камни в огород Главы города или руководителя региона», - отметил Александр Бречалов.

Федеральная программа переселения жилья из ветхого и аварийного жилья завершается. «Не надо ждать, когда Президент России снова изыщет возможности, а находить свои решения, использовать свои возможности - они есть. Мы будем работать над своей программой, чтобы людей переселять», - обещал новый руководитель республики.

Пресс-служба

Главы и Правительства Удмуртской Республики

СОБЫТИЕ

Вместе против террора

Культурно-массовое мероприятие «Вместе против террора» прошло в прошлую субботу, 8 апреля, на Центральной площади Ижевска. Его посетил исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Бречалов.

Инициатором мероприятия, сообщает Пресс-служба Главы и Правительства Удмуртской Республики, выступило региональное отделение Союза ветеранов Афганистана. Его открыл руководитель отделения Сергей Морозов. Он отметил, что главная цель мероприятия - демонстрация единства жителей Удмуртской Республики перед лицом террористических угроз, приверженности идее поступательного развития страны во главе с Владимиром Путиным.

Затем слово было предоставлено члену Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Герою России Александру Чекалину. На мероприятии также выступили член регионального штаба ОНФ в Удмуртии Евгений Сомов, президент Всеудмуртской ассоциации «Удмурт кенеш» Татьяна Ишматова, представитель студенчества Удмуртии, член Российского союза молодёжи Дмитрий Машин. Все выступающие выразили солидарность с жителями северной столицы России - города Санкт-Петербурга. Они подчеркнули, что только общая твёрдая позиция непри-



ятия всех проявлений террора сплотит российский народ ещё крепче.

Напомним, что 3 апреля в перегоне питерского метро между станциями «Сенная площадь» и «Технологический институт-1» около 14.30 прогремел взрыв. В результате теракта более 50 человек получили ранения, 13 человек погибли. Среди погибших есть и уроженка Удмуртии - Ирина Медянцева, известная кукольная мастерица. Женщина закрыла собой дочь, которая сейчас в реанимации. Александр Бречалов пообщался с пришедшими на площадь

ижевчанами. «Герой России Александр Чекалин правильно отметил в своём выступлении, что многое зависит от нас, от граждан. Нам нужно быть очень внимательными. Наш народ тем и отличается, что вокруг беды умеет сплотиться. В Санкт-Петербурге случилось огромное горе. Оборвана жизнь молодых людей, в том числе уроженки Удмуртии. Мы сейчас думаем, как можно будет увековечить её память. Я посмотрел, какие уникальные куклы она делала. Сердце замирает. Возможно, объявим конкурс или учредим премию», - сказал руководитель

республики при общении с людьми.

На площадь пришло около 5000 человек. В основном это представители политических партий, национально-культурных объединений, религиозных организаций, образовательных и культурных учреждений.

В мероприятии также приняли участие исполняющий обязанности Председателя Правительства Виктор Савельев, Председатель Государственного Совета Владимир Невоструев, главный федеральный инспектор по Удмуртской Республике Дмитрий Мусин.



Фото: Эдуард Карликов

